

**Отчет о деятельности депутата
Государственного Совета Удмуртской Республики
Алексея Васильевича Бельтюкова в 2015 году**

1. Работа с обращениями избирателей

В 2015 году депутатом Госсовета УР Бельтюковым А.В. проведено 16 приемов избирателей, из них в окружных приемных Глазовского районного избирательного округа № 32 – 12, в Региональной общественной приемной политической партии «Единая Россия» – 2, в приемной Президента Российской Федерации в Удмуртской Республике – 2.



Прием граждан в общественной приемной Президента РФ
в Удмуртской Республике

Прием граждан в Глазовском и Красногорском муниципальных районах Бельтюковым А.В. осуществлялся ежемесячно, в третий четверг каждого месяца. Сообщения о проведении приема заблаговременно публиковались в районных средствах массовой информации.

Во время личных встреч с населением за 2015 год депутатом от избирателей принято 134 обращения. Чаще всего граждан волновали следующие темы: вопросы ЖКХ, проведение ремонта дорог и социальных объектов, газификация сельских поселений и домовладений, защита пенсионных прав, обеспечение мобильной и интернет-связью отдаленных районов, переселение из аварийного жилья, оказание материальной помощи, содействие в проведении медицинского обследования и лечения, выделение компьютерной техники в учреждения образования и культуры, пополнение книжного фонда сельских библиотек и т.д.



Прием жителей с. Дёбы, Красногорского района совместно с Главой МО «Красногорский район» В.Корепановым

В целях оказания содействия жителям Удмуртской Республики в решении возникающих проблем депутатом Бельтюковым А.В. проведены консультации с органами местного самоуправления, направлены депутатские запросы в органы государственной власти УР, министерства и ведомства, органы местного самоуправления. По всем обращениям даны ответы и разъяснения в установленные законом сроки, при необходимости оказана помощь, с учетом существующих возможностей в сельские поселения переданы компьютеры.

2. Реализация наказов избирателей

Совместно с руководством муниципальных районов, входящих в избирательный округ, депутатом Бельтюковым А.В. определяются приоритетные направления, на которые из бюджета Удмуртской Республики направляются денежные средства в рамках реализации наказов избирателей.

В 2015 году за счет средств, выделяемых на реализацию наказов избирателей:

- Произведена замена окон и дверей в здании детского сада в с.Парзи Глазовского района,
- Произведена замена окон в здании детского сада в д.Трубашур Глазовского района,
- Завершен капитальный ремонт спортивного зала школы в д.Кочишево Глазовского района,
- Произведено устройство водопропускной трубы на пруду в д.Багыр Красногорского района.

Также за счет средств республиканского бюджета, выделяемых депутатам Госсовета УР на реализацию наказов избирателей, в связи с празднованием 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, в каждом муниципальном образовании Глазовского и Красногорского районов осуществлен ремонт монументов вечной славы и памятников воинам Великой Отечественной войны.



Отреставрированный памятник в д. Верхняя Слудка Глазовского района. Фото: Сайт МО «Глазовский район»

В своей деятельности депутат Госсовета УР Бельтюков А.В. особое внимание уделяет взаимодействию с Республиканской общественной организацией ветеранов. Регулярные встречи, совместное обсуждение насущных вопросов уже давно стали доброй традицией. Алексей Бельтюков принимает активное участие в решении проблем пожилых людей. Депутат неоднократно оказывал адресную социальную помощь ветеранам, помогал в решении спорных вопросов по пенсионному и лекарственному обеспечению гражданам почтенного возраста.

Не оставляет без внимания ветеранов парламентарий и в праздники. В преддверии Дня победы, Дня защитника Отечества, Международного женского дня, Дня пожилых людей устраиваются чаепития, ветеранам вручаются памятные подарки.



Встреча с членами правления Республиканской общественной организации ветеранов в канун празднования 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне



Вручение Республиканской общественной организации ветеранов книги «История развития пенсионной системы России»

В канун 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Алексей Бельтюков принял участие в акции «Уважение» политической партии «Единая Россия». Вместе с депутатом Госсовета УР Черкасовой О.И. посетили старейших ветеранов Великой Отечественной войны на территории своего избирательного округа, Ипатова Ивана Егоровича и Клабукова Степана Кузьмича.

В домашней обстановке депутаты побеседовали с ветеранами, выслушали напутствия и пожелания, вручили открытки, подарки, продуктовые наборы. Но самое главное – юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», которые дополнили ряд уже имеющихся многочисленных наград.



Поздравление ветеранов Красногорского района с 70-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов

В юбилейный год празднования Великой Победы, при содействии депутата Бельтюкова А.В. военным комиссариатом Удмуртской Республики восстановлены наградные документы к медали «За отвагу» и вручены Одегову Юрию Гавриловичу, жителю села Красногорское, которой был посмертно награжден его родной брат - Одегов Михаил Гаврилович, участник Великой Отечественной Войны 1941-1945гг.



Вручение наградных документов к медали «За отвагу»
погибшего героя Одегова М.Г. брату Одегову Ю.Г.

3. Законотворческая деятельность.

В 2015 году Бельтюков А.В. участвовал во всех заседаниях комиссии по социальной политике, заседаниях фракции «Единая Россия», пленарных заседаниях и сессиях Государственного Совета Удмуртской Республики.

Внес в Госсовет УР предложение законодательно установить предоставление льгот (субсидий) по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов одиноко проживающим неработающим пенсионерам. Данная инициатива возникла в связи с многочисленными обращениями избирателей старшего поколения к депутату о несоразмерности бремени уплаты взносов уровню своих доходов. Указанное предложение было высказано еще до того, как вопрос о льготах по уплате взносов был поднят на федеральном уровне и обрел форму федерального закона.

4. Взаимодействие со средствами массовой информации

Депутат Госсовета УР Бельтюков А.В. активно сотрудничает со средствами массовой информации. Сведения о проведении личных приемов граждан, поздравления от имени депутата жителей Глазовского и Красногорского муниципальных районов с государственными праздниками размещаются в газетах "Иднакар", "Красное знамя" Глазовского района, газете "Победа" Красногорского района.

По вопросу изменений пенсионного законодательства и реализации мер социальной защиты жителей республики в октябре 2015 года Бельтюков А.В. выступил в прямом эфире в радиопередаче "Точка зрения" на ФГУП "ВГТРК" ГТРК "Удмуртия".

На официальном сайте Партии «Единая Россия» <http://udmurt.er.ru> опубликованы статьи Бельтюкова А.В. "Социальное партнерство - важный фактор развития" (от 30.01.2015 года) и "Уважение к ветеранам - вера в героическое прошлое нашей Родины" (от 13.03.2015 года).

Алексей Бельтюков открыт для журналистов, представители прессы часто обращаются к нему и получают подробные комментарии. Депутат всегда дает интервью и делится своим мнением по самым острым общественным и политическим вопросам.



В радиостудии ГТРК "Удмуртия"

В целях реализации мер по развитию пенсионной грамотности среди молодёжи, в сентябре 2015 года Алексей Бельтюков провел встречу и прочитал лекцию старшеклассникам Государственной национальной гимназии имени Кузубая Герда в г. Ижевске. В беседе с учащимися депутат рассказал о сути проводимых в стране реформ для будущего молодежи, основных направлениях государственной политики в области социального обеспечения, законодательной системе страны.



На встрече со старшеклассниками
Государственной национальной гимназии имени Кузубая Герда